

Hírek a reformátusok háza tájáról...

„Sok baja van az igaznak, de valamennyiből kiment az Úr!”

Nem volt egyszerű a nyár óta eltelt időszak, mert sok harcon, nehézségen kellett és kell túlküzdenünk magunkat. Ennek egyik oka, hogy idén meghalt a fűtésrendszerünk és január végétől egy kicsit hűvös volt a templomban éppúgy, mint a parókián. Hála legyen Istennek, mert ennek ügye is az Ő Kezében van és hiszem, hogy eljön az a tél, amikor majd nem kell 10 fokban létezni. A másik amiről be szeretnék számolni és nem túl jó szívvel érintett, hogy a választási lázban egyesek olyan állításokat fogalmaztak meg, amelyek nem igazak. Többek között azt állították, hogy egyházközségünk 20 millió forintot kapott a regnáló polgármestertől, aminek természetesen semmi valóságalapja nincs. Mi reformátusok építésre ugyanannyit kaptunk támogatásként, mint a római katolikus testvéreink, egyaránt 2, 5 millió forintot az elmúlt esztendőben, amiből sikerült befejeznünk a templom szigetelési munkáinak egy részét. E helyen is köszöni az egész református közösség Laboda Gábor polgármester úr és a képviselő testület segítségét, amit nekünk ebben a nagy munkában nyújtott!

Nem szerencsés a történelmi egyházaink és híveink közé éket verni álhírekkel, viszont e helyen is köszönöm Péter atyának, hogy kihirdette kérésemre, hogy amivel a reformátusokat megtámadták abban a kampány anyagban nem igaz.

Örömmel számolok be arról, hogy a **minden hónap első vasárnapján 10:00-tól zajló játszóház**, nagy sikerrel futott, amelyet ovisaink és iskolás alsósaink nagyon nagy lelkesedéssel látogattak. Ősszel folytatás következik! Ezt a szolgálatot Kiss András és felesége Kati vállalták el, akik amúgy számos játszóházat működtetnek, mivel ilyen vállalkozásuk van. Nagy könnyebbség úgy jönni Istentiszteletre a gyermekes családoknak, hogy immár a működő „játszóházas foglalkozás” zajlik a babák és ovisok szobájában, illetve tavasztól a kertben is. Nagy álmunk, hogy azok a játékok, amik ilyenkor kölcsönbe vannak nálunk, azok sajátjainkká legyenek, s jó lenne, ha idén összelemez már így lehetne! Ezért erre a célra is lehet adományozni a lentebbi bankszámlánkra, a „játszóházas játékokra” megnevezéssel. S e helyen köszönöm meg a Turi, a Kaiser és a Csürke családok, valamint a Dávid Ifi segítségét abban, hogy **a hátsó kertben sikerült egy kis játszóteret kialakítani**, ami megint csak segíti azt, hogy a szülők nyugodtan tudjanak Isten Igéjére figyelni az Istentiszteletek alkalmával, míg gyermekeik a kertben játszanak felügyelet mellett.

Csodálatosan szép alkalom volt a nyarunk elején az a koncert, amelyet a **Vas Lajos kórus Bárd Judit vezényletével adott itt a templomunkan Ürömmön**. Nemcsak azért volt felemelő élmény, mert több, mint százan énekeltek kórusműveket, hanem azért is mert Bretagne „fővárosából Rennes-ből is érkezett egy testvérkórus, akik komoly francia és világhírű szerzők műveit szólaltatták meg. Az ő vendéglátásukat részben gyülekezetünk, részben a Vas Lasos Kórus tagjai oldották meg! Köszönjük!

A következő amiről szólnék a **komolyzenei koncertsorozatunk, amely „Kávin halálának 450. évfordulója és az I. Világháború kitörésének centenáriuma” adja az apropóját. Ennek műfaja zenés áhítat**. A koncertek programja igen változatos: Haydn, Mendelson, Piazzola, Liszt, Bartók stb...művek hangzanak fel zongorán, csellón, hegedűn, fuvolán és trombitán. A fellépő művészeket **Nemes Réka** szervezi és vezeti. Hála Istennek az Ürömi Önkormányzat és Laboda Gábor polgármester jóvoltából komoly támogatást kap ebben az évben ez a koncertsorozat. Nagy szeretettel hívunk ezen alkalmakra is minden ürömi és pilisborosjenői zenekedvelő polgárt! Következő koncertünk: **November 16-án vasárnap lesz 18:00-kor itt a templomunkban Ürömmön!**

Idén harmadik alkalommal emlékeztünk meg **Istentisztelet keretében június 4-én országunk gyászos megcsonkításáról**. Imádkoztunk elszakított és az anyaországban élő népünk Megtéréséért, hogy valódi változás legyen a Kárpát-medencében, hiszen az itt élő

népek is a testvéreink, s ha elkezdjük őket Isten Szeretetével Szeretni, annak komoly hatása lehet a jövőre nézve! Előadást Takaró Károly történész -hadtörténész tartott, amit e helyen is köszönünk, s éppúgy Kovács Kata népdalénekesnek, hogy szép kalotaszegi nótákkal segített emlékeznünk arra, hogy mi egy nemzet tagjai vagyunk!

Nagy sikerrel zajlottak le idén **nyári táboraink** Balatonalmádiban, illetve Balatonfüzfőn. Összesen 140 fő vett részt ezekben gyülekezetünkben. A hagyományos **hittan és csillagász táborokban**, mind az általános iskolásaink, mind az ifi korosztályunkból a derék had eljött és számos lelki élménnyel, s új barátságokkal meggyarapodva tértek haza. A gyülekezeti második „**Nagy táborunkban**” nemcsak az volt csodálatos, hogy holland testvéreink is meglátogattak minket, hanem az is, hogy drága Magdi néninknek a konyhában mindenki segítette a munkáját! Köszönet érte mindenkinek!

Nagy örömmel hirdetem, hogy a **2014/2015-ös tanévre Ürömmön az első osztályba 29 gyermeket, második évfolyamba 32 főt írtak be református hittanra, az ötödik osztályba 23 főt, a hatodikban 15 főt. Pilisborosjenőn első osztályba 8 főt, másodikban 8 főt, ötödik osztályba 10 főt, s ugyan csak 10 főt a hatodikba. Köszönjük ezúton is a szülők bizalmát!** Igyekszünk a hitoktatókkal közösen rá is szolgálni erre! Szeretném elosztani a félreértéseket: erkölcsstannal egy időben lesz a református hittan az iskola keretei között, tehát nem lehet mindkettőt választani! **Vagy erkölcsstan, vagy hittan. Heti egy órában lesz ez a tantárgy.** Így remélem mindenkinek minden világos. Ha további kérdéseik vannak bátran hívjanak! További információkért bátran keressenek meg!

Részletes őszi programajánló:

Október 3 18:30 A Templom születésnapja (Úrvacsorás Istentisztelet)
(Becker Norbert Gyula)

Október 3-5 Egyesített csillagász hétvége (Becker Norbert Gyula)

Október 6 Nemzeti ünnep - megemlékezés a vértanúkról családi kirándulás
(Baba-mama és Ádám kör) az egri várhoz, szabadtéri Istentisztelet 16:00
(Becker Norbert Gyula)

**Október 5 10:00 Úrvacsorás Istentisztelet „Cserkészek” Üröm, 16:00
Pbjenő Istentisztelet, 17:00 Babakocsis Istentisztelet Üröm**
(Becker Norbert Gyula)

Október 12 10:00 Cserkész próbák napja ☺

**Október 12 10:00 Istentisztelet és Cserkésznap Üröm, 16:00 Pbjenő
Istentisztelet, 17:00 Babakocsis Istentisztelet Üröm** (Becker Norbert Gyula)

Október 15 18:30 Bibliaóra és Presbiteri Gyűlés (Becker Norbert Gyula)

Október 18-20 Dániel Ifi Tábora Ürömmön

Október 19 10:00 Istentisztelet Üröm, 16:00 Pbjénő Istentisztelet, 17:00 Babakocsis Istentisztelet Üröm (Becker Norbert Gyula)

Október 23 Nemzeti ünnep

Október 22 d.u. - 29 ŐSZI REFORMÁCIÓS TÁBOR Sárospatakon... (Becker Norbert Gyula)

Október 26 10:00 Istentisztelet Üröm, 16:00 Pbjénő Istentisztelet, 17:00 Babakocsis Istentisztelet Üröm (Borza Ferenc)

Október 31 Reformáció ünnepe Istentisztelet 10:00 a református hittanosokkal Istentisztelet 18:30 (Becker Norbert) Cserkészek+ ÚV.

November 1 „Mindenszentek” – Közös gyertyagyújtás elment szeretteink emlékére az ürömi és a pilisborosjenői temetőben...(rövid Igeliturgia, imádság: hálaadás az elmentek életéért, könyörgés az ittmaradottakért)* (Becker Norbert Gyula, Bajusz Krisztina, Péter atya)

November 2 10:00 Úrvacsorás Istentisztelet és „Gyászolók” Üröm, 16:00 Pbjénő Istentisztelet, 17:00 Babakocsis Istentisztelet Üröm (Becker Norbert Gyula)

November 9 10:00 Istentisztelet Üröm, 16:00 Pbjénő Istentisztelet, 17:00 Babakocsis Istentisztelet Üröm (Becker Norbert Gyula)

November 12 18:30 Bibliaóra és Presbiteri gyűlés (Becker Norbert Gyula)

November 13-18 Hajdúszoboszlón a Szépkorúakkal ☺ (Becker Norbert Gyula)

November 16 10.00 Istentisztelet Üröm, 16:00 Pbjénő Istentisztelet, 17:00 Babakocsis Istentisztelet Üröm (Borza Ferenc, Gulyás József)

Minden testvérünket és érdeklődőt nagy szeretettel várunk programjainkra!

Az Élő Isten legyen Üröm – Pilisborosjenő református híveinek őriző pásztora!

Áldás, békesség!

Norbert tiszteletes

Elérhetőségek: norbiteso@gmail.com, Mobil: 06 30 526 80 10, Tel: 06 26 350 686, facebook Számlaszámunk: Pilisvörösvár és Vidéke Takarékszövetkezet: 65700093-10116577

